Pacuer HOPMATHBOB HHAHCOBOH YCTOHYHBOCTH

(x pazneny I1I)
OtueTHoCTE 33 4 KB, 2020 1.
000 «Cubupckue Hunpie Keapranbi»

Ne Hopmatug Suaterne Pacuet nokasaresis / cTpoka Oananca
noKasaress
1 | H1 — obecrieueHHOCTH 1,32 H1=A/O
00s3aTesIbCTB A=2 903 166 (cTp.1600 Bananca)
0=2 193 660 (ctp.1450 Bananca)
2 | H2 — ueneBoro 0,0017 H2=An/(UA+1-0O)

KMCIIOJIb30BaHUA CPEACTB

An=1 200 — J13 no apenje KotesnbHOH
YA (-269 004) + J1 (2 905 470+266 701) — O (2 193
660) =709 506
(ctp.1300+cTp.1400-+cTp. 1500-cTp. 1450 Bananca)




